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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA NO ANO DE 2023 DA CONGREGAÇÃO
DO CAMPUS NOVA GAMELEIRA DO CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO
TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS. Às quatorze horas do dia vinte e
sete de abril de 2023, na sala 123 do Prédio Principal, sob a
presidência do Prof. Marcos Fernando dos Santos, realizou-se a
Segunda Reunião Ordinária da Congregação do campus Nova
Gameleira no ano de 2023. Além do presidente, estavam presentes

os seguintes conselheiros: Anderson Cruvinel Magalhães Maciel
(DCSA), Daniela Matschulat Ely (DEC), David Mattos de Andrade

Àvila (DEEB), Evandrino Gomes Barros (DECOM), Márcio Antônio
dos Santos (TAE), Márcio Expedito Guzzo (DEM), Ricardo Saldanha
de Morais (DM), Thiago Gomes de Mattos (DF) e Túlio Charles de

Oliveira Carvalho (DEE). O presidente cumprimentou os presentes
e apresentou a pauta proposta para a reunião: 1. Aprovação da

ata da reunião anterior; 2. Local para realização de serviços
de manutenção no campus Nova Gameleira; 3. Alteração de
localização de setores no campus Nova Gameleira (Departamento

de Física, Coordenação de Desenvolvimento Estudantil, salas de
aula e laboratórios); 4. Uso de uniformes pelos alunos da

Educação Profissional Técnica de Nível Médio (EPTNM); 5.

Horários de aula no campus Nova Gameleira; 6. Comunicações e
informes. O Prof. Anderson Curvinel solicitou incluir na pauta

a discussão da possibilidade de as reuniões da Congregação
serem realizadas por meio de videoconferência. A Profa. Daniela
M. Ely solicitou que fosse incluído na pauta a manutenção dos

elevadores do Prédio 20 e o Prof. Ricardo Saldanha solicitou
que fosse tratado na reunião a questão do volume do som musical

produzido pelo Diretório Central dos Estudante (DCE). Os itens
propostos foram aceitos para inclusão da pauta. Em votação, a
ata foi aprovada por sete votos favoráveis e duas abstenções,

com apenas a observação do Prof. Anderson Cruvinel, que
solicitou o registro na ata anterior das ausências dos membros

que apresentaram justificativas prévias para o não
comparecimento. O presidente, antes de prosseguir para os
demais itens, comentou sobre a falta do sinal de internet no

campus que teve início no dia anterior, o que afetou
consideravelmente a rotina de trabalho. Explicou que houve um



furto do cabeamento no lado externo do campus, próximo ao
Colégio Salesiano, e que durante o dia da reunião, uma equipe

de manutenção trabalhava para restaurar a rede. Prosseguindo
com os assuntos da reunião, o presidente esclareceu que a

manutenção dos elevadores é um assunto que requeria uma atenção
redobrada, pois a empresa que presta o serviço já havia sido
notificada várias vezes pela Coordenação de Administração do

Campus (CAD-NG), segundo as normas do contrato e que, ainda
assim, apresentava um serviço muito deficiente. Quanto ao

volume de som musical produzido pelo DCE, o Presidente informou
que todas as vezes que houve reclamação neste sentido, a
Diretoria do Campus tomou providências e solucionou o problema.

Acrescentou que em caso de ocorrência dessa natureza, que fosse
de imediato informada a Diretoria, para tomada de medidas,
inclusive disciplinares. Informou ainda que, a Coordenação de

Desenvolvimento Estudantil (CDE) estava elaborando uma cartilha
para uma melhor orientação quanto às regras de conduta nos

campus. O Prof. David Ávila perguntou a respeito da falta da
lanchonete, o que o presidente respondeu que a primeira etapa
do processo licitatório havia sido encerrada sem que houvesse

um vencedor, mas que outras fases estavam por ocorrer com uma
nova chamada à modalidade. O presidente comentou sobre a

ocupação das vagas remanescentes da congregação, em aberto para
os representantes dos discentes e dos técnicos-administrativos.
No caso dos discentes, o Grêmio é uma entidade que poderia

indicar um representante, mas se fazia necessária uma melhor
formalização do processo de escolha do representante da própria

entidade. Quanto aos técnicos-administrativos, seria necessária
uma eleição para escolha do representante. A reunião já se
estendia por um período próximo de duas horas de duração,

quando o presidente propôs o acréscimo de mais uma hora, para
continuidade da pauta. A proposta foi acatada pelos membros e

deu-se continuidade à reunião com o presidente expondo a
questão que envolvia o serviço de manutenção do campus.
Explicou que essa atividade era exercida pelo pessoal

terceirizado, uma vez que foi extinto há bastante tempo o
quadro funcional próprio do CEFET-MG. Devido à vacância de
vários serviços de manutenção, o espaço físico anteriormente

ocupado por esses profissionais, no Prédio 3, veio sendo
ocupado por atividades acadêmicas, como a implantação de

laboratórios e projetos de extensão. Com a reestruturação da
gestão dessa área a partir da criação da Coordenação de
Serviços Gerais, para o atendimento da demanda da manutenção do

campus, foi improvisada uma oficina entre os prédios 7 e 19 ao
prédio 19, próximo ao local de alojamento do pessoal

terceirizado. Como o barulho é inerente ao trabalho de



manutenção, há transtorno para as atividades acadêmicas do
prédio 19, eminentemente voltado para aulas laboratoriais. Para

solução deste problema, o presidente informou que havia
solicitado ao Departamento de Engenharia Mecânica a devolução

de parte do espaço que era ocupado no Prédio 3, local que já
foi utilizado para esse fim e que fica mais distante dos locais
com maior quantidade de aulas. O presidente informou que o

Departamento de Mecânica se opôs ao pedido, cabendo então um
novo entendimento neste sentido, inclusive com o Departamento

de Física, que também ocupa parte do Prédio 3. Para tanto, o
presidente, solicitou que a Congregação se manifestasse sobre a
continuidade desses entendimentos. O representante do

Departamento de Engenharia Mecânica, Prof. Márcio Expedito
Guzzo, argumentou que não se sentia confortável em votar a
favor de uma retomada de negociação junto ao DEM quanto a esse

assunto, uma vez que o departamento já havia se oposto à cessão
do espaço físico. O representante do Departamento de Física,

Prof. Thiago Mattos solicitou que fosse encaminhado a ele a
proposta da Diretoria, para que fosse dado conhecimento aos
membros do DF, possibilitando uma decisão quanto ao assunto.

Informou ainda, que o local onde está o atual LACTEA,
laboratório vinculado ao DF, no Prédio 3, necessita de reparos,

o que tem ocasionado insatisfação dos professores que utilizam
aquele espaço. Logo após essas considerações, o presidente
colocou em votação a proposta de se dar continuidade às

negociações com os departamentos citados. Foi aprovada com oito
votos a favor e um voto contrário. Como já havia vencido o

prazo de encerramento da reunião, o presidente colocou em
votação a proposta do Prof. Anderson Cruvinel de realização das
reuniões da Congregação de forma híbrida. A proposta foi

aprovada com sete votos a favor e duas abstenções. Em seguida o
Prof. Evandrino Barros sugeriu que a Congregação discutisse

assuntos de longo prazo como, por exemplo, acesso à internet e
suporte de TI, para que houvesse orientações e decisões que
pudessem equacionar os problemas que hoje o campus enfrenta

nessa área. Restando ainda três pontos de pauta para sem
discutidos e já vencido o horário adicional da reunião, o
presidente informou que na próxima reunião seriam recolocados

na pauta. Assim sendo, o presidente agradeceu a todos pela
participação e encerrou a reunião, cuja ata, após aprovada,

será assinada pelos presentes.
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